=============== SESSÃO ORDINÁRIA -  ATA DE Nº 15==================
Aos dez dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 14/2021; Leitura das mensagens 63, 64 e 65/2021 do executivo; Leitura dos ofícios 103 á 107/2021 do executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 211 a 217/2021; Análise e votação da moção 002/2021 do Legislativo; Análise e votação dos Projetos de Lei 60, 61 e 62/2021 do executivo; Votação do Regime de Urgência dos Projetos de Lei nº 63, 64 e 65/2021 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 60, DE 26 DE ABRIL DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Técnico de Enfermagem. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 61, DE 30 DE ABRIL DE 2021. Autoriza o município de Arroio do Padre a associar-se a Undime/RS – União dos Dirigentes Municipais de Educação do Rio Grande do Sul. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 62, DE 30 DE ABRIL DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Condutor de Máquinas e/ou Veículos. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 211/2021. VEREADORA MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requer roçada na ERS 737, do km 15 até o km 25, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 212/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer serviço de roçada a trator com desbaste do Bambu na estrada dos Ipês, próximo a residência de Edemaro Beiersdorf, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 213/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer estudo de viabilidade para extensão da rede de abastecimento de água na Avenida 25 de julho, desde a residência de Valdivo Lerm até a residência de Nelson Dirong, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 214/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer estudo de viabilidade para instalação de Luminária Pública nos postes localizados nos pontos de ônibus do Município onde não há luminária e passe a rede de baixa tensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 215/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer que seja feito uma vistoria na ponte localizada na Estrada da Colonia Oliveira, perto da residência de Mario Krause, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 216/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer que seja realizado o estudo de viabilidade de mudar a placa de sinalização de lugar que se encontra do lado da fábrica de canos Aliança na estrada colônia Oliveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 217/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer aterramento e cascalhamento na Estrada da Colonia Oliveira, entre a fábrica de canos Aliança e a residência de Mario Krause, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado a MOÇÃO DE APOIO 02/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM, ADRIANO HELLWIG, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, BEATRIZ OTT BONOW, CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER, DEOCLECIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E MARTINA HARTER SCHERDIEN. Moção de Apoio a todos os profissionais da área da enfermagem, visando garantir a tramitação do Projeto de Lei nº 2564/2020, que está protocolado no Senado, versando sobre piso salarial para a categoria e a redução da sua carga horária. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência dos Projetos de Lei nº 63, 64 e 65/2021 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta e sete minutos e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
_______________________                   
        
_________________________
          Deoclécio Vinston Lerm                                           Martina Harter Scherdien            
                   Presidente                                                                     Secretária
Folha 01 – 10/05/2021








